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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 Θέμα: Φεστιβάλ Αρχαιολογικού, Εθνογραφικού και Ιστορικού Ντοκιμαντέρ Κύπρου,  

τιμητική εκδήλωση ΠΙΚ, εκπαιδευτικές και μαθητικές ταινίες 

 

Ενημερώνουμε για το Φεστιβάλ Αρχαιολογικού, Εθνογραφικού και Ιστορικού Ντοκιμαντέρ Κύπρου (AEI 

Cyprus Film Festival), το οποίο θα πραγματοποιηθεί τα τρία πρώτα Σαββατοκύριακα του Νοεμβρίου. 

 

Στην τελετή έναρξης του Φεστιβάλ, το Σάββατο, 5 Νοεμβρίου 2022, 5μμ, θα βραβευθεί για την 

προσφορά του στην κινηματογραφική τέχνη και την παιδεία του τόπου, ο Γιώργος Κούμουρος, 

εκπαιδευτικός και σκηνοθέτης που υπηρέτησε στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. Στη συνέχεια θα 

ακολουθήσει προβολή δύο εκπαιδευτικών ταινιών, παραγωγής του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου σε 

σκηνοθεσία Γιώργου Κούμουρου. Πρόκειται για τις ταινίες «Κ.Π. Καβάφης – Εγκλεισμός και Παγίδευση» 

και «Το Κυπριακό Μουσείο». 

 

Επιπλέον, το Σάββατο, 19 Νοεμβρίου 2022, από τις 5μμ μέχρι τις 8:30μμ θα προβληθούν μαθητικές 

ταινίες που δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο του Προγράμματος «Καταγράφουμε τη Μνήμη -  Παραγωγή 

ντοκιμαντέρ από μαθητές και μαθήτριες» που υλοποιεί το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. Πρόκειται για τις 

ταινίες: «Αγγίζοντας τη Λευτεριά» του Νηπιαγωγείου Κισσόνεργας, «ΠαιΖΩντας με τις μνήμες» του 

Δημοτικού Σχολείου Δαλίου Β’, «Επαγγέλματα που χάνονται στον χρόνο» του Ειδικού Σχολείου 

Απόστολος Λουκάς, «Προσφυγικά αθλητικά σωματεία της Αμμοχώστου – Συλλογική ταυτότητα και 

μνήμη» του Δημοτικού Σχολείου Πεύκιος Γεωργιάδης, «Ταξίδι στη γειτονιά των παιδικών μας χρόνων» 

του Δημοτικού Σχολείου Αποστόλου Βαρνάβα και «Το Νυφικό της Αργυρώς – Τρεις Αναγνώσεις» του 

Γυμνασίου Αγλαντζιάς. 

 

Όλες οι προβολές των ταινιών, καθώς και η τιμητική εκδήλωση στην τελετή έναρξης, διεξάγονται στην 

Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστήμιου Κύπρου, Λεωφ. Καλλιπόλεως 75, Αγλαντζιά 1678, Λευκωσία. 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα του Φεστιβάλ, που συμπεριλαμβάνει πληθώρα αρχαιολογικών, 

εθνογραφικών και ιστορικών ντοκιμαντέρ από την Κύπρο και το εξωτερικό.  

 

Η είσοδος στις προβολές είναι δωρεάν. Απαραίτητη η κράτηση θέσεων στο τηλέφωνο 99694407. 

Περισσότερες πληροφορίες για τις δράσεις του φεστιβάλ μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα, https://aei-

filmfestival.org. 
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